

**మరక**

సమస్యల నిర్మూలనపై సంక్షేమం చేసే కట్టడి ఉపతాపాల తాత్కాలిక ఉపశమనం కొన్నాళ్లు ప్రజల మోక్షాభివృద్ధి ప్రగతిపై దృష్టి తిమి ఏవొచ్చినా ప్రభుత్వాలకు ఎక్కడను పురోగమి

-వేల్పుల నారాయణ  
9440433475



**కెసెఆర్ కు చంద్రబాబు పరామర్శ**

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 11: సోమారాజుగూడ యశోద ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కె.సె.ఆర్ కు డి.పి. అధినేత చంద్రబాబు పరామర్శించారు. ఆయన ఆరోగ్య పరిస్థితి గురించి అక్కడి వైద్యులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. తుంటి ఆపరేషన్ విజయవంతమైందని, వేగవంతంగా కెసెఆర్ కోలుకుంటున్నారని వైద్యులు తెలిపారు. సాధ్యమైనంత త్వరలో డిస్చార్జి చేసేమని చెప్పారు. ఆనంతరం కెసెఆర్ తో ఆయన కొంతసేపు మాట్లాడారు. అలాగే అక్కడే ఉన్న కుమారుడు కె.ఎ.ఆర్, కుమార్తె కవితలకు ధైర్యం చెప్పారు. సంపూర్ణ ఆరోగ్యంతో తిరిగి ప్రజా క్షేత్రంలోకి కెసెఆర్ వస్తారని వారితో అన్నారు. అలాగే ప్రమాదం జరిగిన తీరును వారిని అడిగి చంద్రబాబు తెలుసుకున్నారు.

**ఆర్టికల్ 370 రద్దు రాజ్యాంగబద్ధమే..**

-జమ్మూకశ్మీర్ అంతంలో రాష్ట్రపతి ప్రకటనపై జోక్యం చేసుకోలేము

-సుప్రీం కోర్టు కీలక తీర్పు

న్యూ డిల్లీ డిసెంబర్ 11 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): జమ్మూకశ్మీర్ కు ప్రత్యేక ప్రతిపత్తి కల్పించే ఆర్టికల్ 370 రద్దు అంశంపై సుప్రీం కోర్టు కీలక తీర్పు వెలువరించింది. జమ్మూకశ్మీర్ అంతంలో రాష్ట్రపతి ప్రకటనపై జోక్యం చేసుకోలేమని స్పష్టం చేసింది. ఈ సందర్భంగా ఆర్టికల్ 370 రద్దుపై కేంద్రం వాదనలను సర్వోన్నత న్యాయస్థానం సమర్థించింది. ఆర్టికల్ 370 అనేది తాత్కాలిక నిబంధన మాత్రమే అని, శాశ్వతం కాదని స్పష్టం చేసింది. ఆర్టికల్ 370ని రద్దు చేస్తూ కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని సవాల్ చేస్తూ దాఖలైన పిటిషన్లపై జస్టిస్ డీప్ చంద్రచూడ్ నేతృత్వంలోని ఐదుగురు సభ్యుల రాజ్యాంగ ధర్మాసనం సోమవారం తమ నిర్ణయాన్ని ప్రకటించింది. రాజ్యాంగబద్ధంగానే ఆర్టికల్ 370 రద్దు నిర్ణయం జరిగిందని తెలిపింది. రాజ్యాంగంలోని అన్ని అంశాలూ కచ్చితమైన వర్ణనలను, మిగిలిన రాష్ట్రాల, కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాలతో జమ్మూకశ్మీర్ సమానమే అని సుప్రీంకోర్టు రాజ్యాంగ ధర్మాసనం స్పష్టం చేసింది. ఆర్టికల్ 370 రద్దు వెనుక ఎటువంటి దురుద్దేశం కనిపించడం లేదని ఈ సందర్భంగా ధర్మాసనం వ్యాఖ్యానించింది. ఈ మేరకు కేంద్రం నిర్ణయానికి అనుకూలంగా తీర్పు వెలువరించింది. జమ్మూ కశ్మీర్ కు ప్రత్యేక హోదా కల్పించే రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 370 ని 2019 ఆగస్టు 5న కేంద్ర ప్రభుత్వం రద్దు చేసిన విషయం తెలిసింది. అనంతరం జమ్మూకశ్మీర్ సు రద్దు సంద్రపాలిత (జమ్మూకశ్మీర్, లడఖ్) ప్రాంతాలగా ప్రకటించింది.

## వివిధ శాఖల సమీక్షలతో రోజంతా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ విజిల్ విజిల్.



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 11: జవహర్ లాల్ నెహ్రూ విమానం రేవంత్ రెడ్డి వరకు నిర్వహణలో సెక్రటేరియట్లో విజిల్ విజిల్ ఉన్నారు. నేడు ఉద్యోగాల భర్తీపై ఆయన రివ్యూ చేశారు.

**దేశంలో మరోసారి పెరిగిన కొవిడ్ కేసులు**

న్యూ డిల్లీ డిసెంబర్ 11 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): మూడేళ్ల క్రితం ప్రపంచాన్ని గడగడలాడించిన కరోనా వైరస్ మరోసారి అంతోళన కలిగిస్తోంది. కొవిడ్ కేసుల ముప్పుపొయ్యి అంతా భావిస్తున్న తరుణంలో ఒక్కసారిగా కేసుల పెరుగుదల ఉద్ఘాటించింది. భారత్ లో మరోసారి పెరగడంతో కేసులు పెరుగుదల కనిపించింది. అదివారం ఒక్కరోజే దేశవ్యాప్తంగా 166 కొత్త కేసులు వెలుగుచూశాయి. చాలా రోజుల తర్వాత ఈ స్థాయిలో కేసులు సమాధులు కావడం ఇదే కొలిసింది కావడంతో అంతా ఆందోళనకు గురవుతున్నారని కేంద్ర ఆరోగ్య మంత్రిత్వ శాఖ డి.పి. ప్రకారం.. భారత్ లో అదివారం 166 కొవిడ్ (అనీలెటబు 19) కొత్త కేసులు వెలుగు చూశాయి. అందులో అత్యధికంగా కేరళలోనే సమాధులు కావడం గమనార్హం. తాజా కేసులతో కలిసి దేశంలో మొత్తంగా 895 కేసులు యాక్టివ్ గా ఉన్నాయి. ప్రస్తుతం చలికాలం కావడంతో ఇన్ ఫ్లూయెంజా వంటి వైరస్ ల కారణంగా కొవిడ్ కేసుల్లో పెరుగుదల కనిపిస్తోందని కేంద్ర ప్రభుత్వ చర్యలు చెబుతున్నాయి. కొవిడ్ కేసుల పెరుగుదలతో కేంద్ర ప్రభుత్వం అప్రమత్తమైంది. చలికాలంలో ప్రజలంతా అప్రమత్తంగా ఉండాలని, తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచిస్తోంది. వైరస్ వ్యాప్తి ప్రాంతీకమైతే సులభం అవుతుంది. వరకూ 4.44 కోట్ల మంది ఈ మహమ్మారి బారిన పడ్డారు. అందులో 5,33,306 మంది వైరస్ తో పోరాడి ప్రాణాలు కోల్పోయారు. ప్రస్తుతం దేశంలో అనారాధ్య వైరస్ మరణాల రేటు 1.19 శాతంగా ఉంది. ఇక ఇప్పటి వరకూ కేంద్రం 220.67 కోట్ల కరోనా వైరస్ వ్యాక్సిన్ డోసులు పంపిణీ చేసింది.

## ఉచిత బస్సు పథకం అమలుతీరుపై ఆర్టిసీ ఎంపీ అకస్మిక తనిఖీలు



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 11: తెలంగాణలో మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం పథకం అమలు తీరును పరిశీలించేందుకు గాను ఆర్టిసీ ఎంపీ నీ సజ్జనార్ అకస్మిక తనిఖీలు చేశారు. హైదరాబాద్ లోని జూబ్లీ హిల్స్ సీఎస్ వర్గ ఆయన సోమవారం తనిఖీలు నిర్వహించారు. జూబ్లీ హిల్స్ సుంచి జనగామ, ప్రజ్ఞాపూర్, బాన్సువాడకు వెళ్లే ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సులలో మహిళా ప్రయాణికులతో ముప్పటింది ఉన్నారు. ఆ తర్వాత జేబీఎస్-వెంకటరెడ్డి నగర్, నీటి ఆర్డినరి బస్సులో మెట్లగూడ వరకు ప్రయాణించారు. మహిళా ప్రయాణికులకు జీరో టిక్కెట్ అందించారు.

పూర్తి వివరాలతో రావాలని డి.ఎం. తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వరకు నిర్వహణలో సెక్రటేరియట్లో విజిల్ విజిల్ ఉన్నారు. నేడు ఉద్యోగాల భర్తీపై ఆయన రివ్యూ చేశారు.

## ఉద్యోగాల భర్తీపై సీఎం రేవంత్ రివ్యూ

-పూర్తి వివరాలతో రావాలని డి.ఎం. తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వరకు నిర్వహణలో సెక్రటేరియట్లో విజిల్ విజిల్ ఉన్నారు. నేడు ఉద్యోగాల భర్తీపై ఆయన రివ్యూ చేశారు.

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 11 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): వరుస రోజుల్లో సెక్రటేరియట్లో ముఖ్యమంత్రి ఎన్.మొల రేవంత్ రెడ్డికి బిజీబిజీగా ఉన్నారు. సోమవారం నాడు ఉద్యోగాల భర్తీపై సీఎం రేవంత్ రివ్యూ చేశారు. పూర్తి వివరాలతో రావాలని డి.ఎం. తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వరకు నిర్వహణలో సెక్రటేరియట్లో విజిల్ విజిల్ ఉన్నారు. నేడు ఉద్యోగాల భర్తీపై ఆయన రివ్యూ చేశారు.

## ఐటీ దాడులో పట్టుబడిన రూ.351 కోట్ల నగదు



న్యూ డిల్లీ డిసెంబర్ 11 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): కాంగ్రెస్ ఎంపీ రేవంత్ ప్రసాద్ సాహూ ఆయన బంధువులకు చెందిన మద్యం వ్యాపార సంస్థలపై ఆదాయపు వసూలు శాఖ అధికారులు గత కొన్ని రోజులూ దాడులు నిర్వహిస్తున్న విషయం తెలిసింది. ఈ దాడుల్లో రెక్కో చూపిన కట్టలు కట్టలు నగదు బయటపడతోంది. ఇప్పటి వరకూ సుమారు రూ.350 కోట్లకు పైనే స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు సమాచారం. మొత్తం పట్టుబడ్డ నగదు 351 కోట్ల రూపాయలని అధికారులు ప్రకటించారు. ఐటీ దాడులు, ఏ ఇతర దర్యాప్తు సంస్థల కూడా ఏకాదేశిలో ఇంత పెద్ద మొత్తంలో అక్రమ సొమ్మును స్వాధీనం చేసుకోవడం దేశంలో ఇదే ప్రథమమని అధికారులు చెబుతున్నారు. ప్రస్తుతం ఆయా సంస్థల్లో దాడులు కొనసాగుతున్నాయని అక్రమ సొమ్మును స్వాధీనం చేసుకోవడం దేశంలో ఇదే ప్రథమమని అధికారులు చెబుతున్నారు. ప్రస్తుతం ఆయా సంస్థల్లో దాడులు కొనసాగుతున్నాయని అక్రమ సొమ్మును స్వాధీనం చేసుకోవడం దేశంలో ఇదే ప్రథమమని అధికారులు చెబుతున్నారు. ప్రస్తుతం ఆయా సంస్థల్లో దాడులు కొనసాగుతున్నాయని అక్రమ సొమ్మును స్వాధీనం చేసుకోవడం దేశంలో ఇదే ప్రథమమని అధికారులు చెబుతున్నారు.

## మేడిగడ్డ బ్యారేజ్ లో తప్పి చేసిన అధికారులపై కఠిన చర్యలు

-మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి హెచ్చరిక



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 11 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): కాశ్మీర్ ప్రాంతంలో మేడిగడ్డ (లక్ష్మి) బ్యారేజ్ లో తప్పి చేసిన అధికారులపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. సోమవారం నాడు జలసాధలో నీటి పారుదల శాఖ ఉన్నతాధికారులతో మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ఈ శాఖలకు సంబంధించిన కీలక అంశాలపై మంత్రి చర్చించారు. ఈ సమావేశంలో ఈఎన్సీ మురళీధరతో పాటు ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు. ప్రాజెక్టుల వారీగా మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి సమావేశం చేశారు. ప్రాజెక్టులకు అవుతున్న విద్యుత్ వినియోగంపై మంత్రి ఆరా తీశారు. కాశ్మీర్, పాలమూరు రంగారెడ్డి, నీలగిరి ప్రాజెక్టు తదితర ప్రాజెక్టులపై లోకంగా సమావేశం జరిగింది. ఈ శాఖలకు సంబంధించిన అధికారులతో మంత్రి ప్రాధాన్యతలు అడిగి తెలుసుకుంటున్నారు. ఇదిగోవన శాఖపై ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి సమావేశం చేశారు. అధికారులతో మంత్రి ప్రాధాన్యతలు అడిగి తెలుసుకుంటున్నారు. ఇదిగోవన శాఖపై ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి సమావేశం చేశారు. అధికారులతో మంత్రి ప్రాధాన్యతలు అడిగి తెలుసుకుంటున్నారు. ఇదిగోవన శాఖపై ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి సమావేశం చేశారు.

## ప్రజాదర్శాల్లో వినతులు స్వీకరించిన మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

-దరఖాస్తులపై పూర్తి అప్రెస్, సెల్ ఫోన్ నంబర్, వివరాలు రాయాలని సూచించిన మంత్రి



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 11 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాలు మేరకు ప్రజా సమస్యలను తెలుసుకుని పరిష్కరించుటకు మహిళా క్లోజింగ్ ఫోటో ప్రజాభవన్ లో నేడు నిర్వహించిన ప్రజాదర్శాల్ కు విజ్ఞాన పత్రాలతో ప్రజలు భాగీగా తరలివచ్చారు. ప్రజాదర్శాల్ కు వచ్చిన ప్రజల తెలుసుకుని వారి సమస్యలను రాష్ట్ర బి.టి., పరిశ్రమలు, శాసన సభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి డి.శ్రీధర్ బాబు స్వీకరించారు. ప్రజల సమస్యలను ప్రభుత్వం పరిష్కరిస్తుందని తెలిపారు. పద్దెండు, వివిధ వర్గాలతో నెల రోజుల పాటు ప్రజా సమస్యలను కులంకషంగా చర్చించి మానిఫెస్టో రూపొందించినట్లు తెలిపారు. పాఠశాలకు, జవాబుదారితో తమ ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని పేర్కొన్నారు. దరఖాస్తుదారులు తమ విజ్ఞానపత్రంలో సమస్యతో పాటు అప్రెస్, ఫోన్ నంబర్ ను రాయాలని సూచించారు. తద్వారా దరఖాస్తుదారుల సమస్యలు క్షణంగా పరిశీలించి, పరిష్కరించుటకు వీలవుతుందని తెలిపారు. ఈ నెల 17 న నిర్వహించనున్న ఊరేగింపు వేడుకలను వాయిదా వేయాలని అభ్యర్థులు విజ్ఞప్తి చేశారు. అదే రోజు రెండు, మూడు పరిశ్రమల వ్యవస్థ అభ్యర్థులు వివరించారు. ఈ అంశాన్ని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకు వెళ్లనున్నట్లు తెలిపారు. సంబంధిత అధికారులతో చర్చించి పాటుపాటు ఇంజనీరింగ్ పాఠశాలపై ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకోనున్నట్లు మంత్రి శ్రీధర్ బాబు తెలిపారు. తమకు ఇచ్చే గౌరవ వేతనాన్ని ప్రతి నెల రెండు రోజుల గా ఇవ్వాలని మధ్యస్థ భావన వంటి కార్మికులు విజ్ఞప్తి చేశారు. అన్ని సమస్యలను పరిష్కరించడానికి ప్రభుత్వం ప్రజాదర్శాల్ నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

## గ్రామీణ ప్రాంతాలలో ప్రజలకు ప్రభుత్వ పథకాలు అందేలా చూడాలి

న్వీనిడి మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ విద్యాసాగర్ రెడ్డి పాల్గొని ఆయా విభాగాల వారి కార్యక్రమాలను పవర్ పాయింట్ ప్రెసెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. ముఖ్యంగా మహిళా గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం, ఖజీబాబు వాల్డ్ వెడ్స్, రూరల్ మిషన్, స్వచ్ఛ భారత్ మిషన్, ఈ.టి.ఎమ్.ఎమ్., 15వ ఆర్థిక సంఘం, స్టేట్ ప్లానాన్ కమిషన్ గురించి, గ్రామీణ సంపాదక యంత్రాల పారిశుధ్య నిర్వహణ, పౌరులకు గ్రామీణులతో వివిధ రకాల సేవలను ఈ-పంచాయతీ ద్వారా అందించడం, గ్రామీణ చాటల్ అభివృద్ధి కొరకు నిర్వహించే వివిధ రకాల కార్యక్రమాల గురించి, సెర్వీ మహిళా సంఘాలు, సెర్వీ

**కారిమోత్ యూయన్స్ తీరుగ యాచించి నేటి దివ్యదినంబున్ ఆరోగ్య భద్రత కేరింతు చేసి చేసి కేటాయింవెన్ ?**

(డిసెంబర్ 12 ప్రపంచ ఆరోగ్య భద్రత దినం)

-రాధా శ్రీ

నేటి: 9494481210

నేటినిజం దినపత్రిక, మాతృశ్రీ నిలయం ఎస్.ఆర్.టి.169, జవహర్ నగర్, హైదరాబాద్-500 020 email: netinijam2020@gmail.com









# మెలకువలతో కందిసాగు చేస్తే అధికంగా దిగుబడులు

రాజన్న సిరిసిల్ల, డిసెంబర్ 11: మెలకువలతో కందిసాగు చేస్తే అధికంగా దిగుబడులు పొందవచ్చని జిల్లా గ్రామంలోని బాబు జగ్జీవన్ రామ్ వ్యవసాయ కళాశాల అనుభవ పూర్వక అధ్యాపక విద్యార్థులు తెలిపారు. మంచి యాజమాన్యంతో పంటను సాగు చేయడం వలన రైతులు సుమారు ఎకరానికి 8 క్వింటాళ్ల దిగుబడి సాధించవచ్చని, అన్నింటికీ వరదానంతో, మారుక మట్ల పురుగు, శనగవచ్చు పురుగు వీటన్నింటినీ అధిగమిస్తూ మంచి యాజమాన్య మెలకువలతో కందిసాగు చేసుకునే అవకాశం ఉందని నూచించారు. వరంగల్ కంది-1 (డబ్ల్యుఆర్-97), వంటకాలం కో-150-160 రోజులలో ఎండుతేగులును తట్టుకునే ప్రాముఖ్యత కలిగిన కందిని విద్యార్థులు సాగు చేశారు. వీరు ఒక్క ఎకరానికి 3 కిలోల బొప్పిను 2 ఎకరాలకు గాను 6 కిలోల బొప్పిను ఉపయోగించారు. కంది పంటలో విత్తన శుద్ధి అనేది ముఖ్యమైన అంశంగా తెలియజేస్తూ మొదటగా కార్బండిమీ 1 కిలో విత్తనానికి 3 గ్రాములు బొప్పిను

## -రైతులకు జిల్లా వ్యవసాయ కళాశాల విద్యార్థుల సూచనలు

పట్టింది ఆరణ్యం తర్వాత 1 కిలో విత్తనానికి 200 గ్రాములు రిజిస్ట్రేషన్ ఉపయోగించి విత్తన శుద్ధి చేయడం వలన వేరు బుడిపెల్లో సత్రజని ప్రక్రియ జరిగి మొక్కకు కంది ఎర్రపల్లూ భూమిలో సాగుకు సానుకూల మధ్య 90 సెంటిమీటర్లు మొక్కకు మొక్కకు మధ్య 20 సెంటిమీటర్లు ఉండేలా విత్తనాన్ని వేరు చేసి, దీనివల్ల మొక్క సాంద్రతను నిర్వహించే అవకాశం ఉంటుంది. మొగ్గదక, కాయలు ఏర్పడే దశలో నీరు ఎక్కువగా లేదా బెట్టుకు గలనైతే వ్యవసాయం కాదు రాలిపోతుంది. అందువలన కిలకడలో నీటి యాజమాన్యం, కలుపు నివారణ కంది పంటకు తప్పనిసరి. కందికి వివిధ ప్రధాన మరయు రిక్యల పురుగు బుట్టలను మరయు ఎమోమెట్స్ న



జిల్లా వ్యవసాయ కళాశాల విద్యార్థులు కంది పంటను సాగు చేస్తున్న సందర్భంలో.

# మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కు వేములవాడ కాంగ్రెస్ నాయకుల సన్మానం



రాజన్న సిరిసిల్ల, డిసెంబర్ 11: (నేటినిజం ప్రతినది): తెలంగాణ రాష్ట్ర రవాణా, టీఎస్ నెట్వర్క్, పంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ని సీనియర్ నాయకులు గంటూలు వేములవాడ కాంగ్రెస్ పార్టీ భాగ్య

# ఏపీలో పోలీసుల పరిస్థితి చాలా దయనీయంగా ఉంది

అమరావతి డిసెంబర్ 11 (ఎన్టీవై న్యూస్ ): ఏపీలో పోలీసుల పరిస్థితి చాలా దయనీయంగా ఉందని తెలుగుదేశం పోలీస్ బ్యూరో సభ్యులు వర్గ రామయ్య వ్యాఖ్యానించారు. సోమవారం నాడు టీడీపీ పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... పోలీసుల పరిస్థితి చాలా దయనీయంగా ఉందని తెలుగుదేశం పోలీస్ బ్యూరో సభ్యులు వర్గ రామయ్య వ్యాఖ్యానించారు. సోమవారం నాడు టీడీపీ పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... పోలీసుల పరిస్థితి చాలా దయనీయంగా ఉందని తెలుగుదేశం పోలీస్ బ్యూరో సభ్యులు వర్గ రామయ్య వ్యాఖ్యానించారు. సోమవారం నాడు టీడీపీ పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... పోలీసుల పరిస్థితి చాలా దయనీయంగా ఉందని తెలుగుదేశం పోలీస్ బ్యూరో సభ్యులు వర్గ రామయ్య వ్యాఖ్యానించారు.

# రైతుబంధుపై అగ్రహారం డిగ్రీ కళాశాల కామర్స్ విద్యార్థులు సర్వే



రాజన్న సిరిసిల్ల, డిసెంబర్ 11: (నేటినిజం ప్రతినది): వేములవాడ అర్బన్ మండలంలోని అగ్రహారం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల కామర్స్ విద్యార్థులు రైతుబంధుపై సోమవారం సర్వేను చేపట్టారు. 'ఇంప్రోవ్డ్ అఫ్ రైతుబంధు స్కీమ్ ఆన్ ఫార్మర్స్ - ఏ ప్రజా అభివృద్ధి కార్యక్రమం' అనే అంశంపై కామర్స్ విద్యార్థులు వి. సుబ్బ, ఎం. లాల్ కిషోర్, జి. యశ్వంత్, కే. రాజేష్, బి. అనిరుద్ధులు కామర్స్

**ఆహ్వానం**  
తెలంగాణ భాషా సాంస్కృతిక శాఖ మరియు పాలిటెక్నిక్ బుక్స్ అధ్యక్షులతో జి. ఉమామహేశ్వర్ కథల సంపుటి నెమలికలు-నెమరువేతలు

సంపాదకత్వంలో ముఖ్య అతిథి  
సమ్మెల ఉమాదేవి  
విశిష్ట అతిథి  
మామిడి హరికృష్ణ  
గౌరవ అతిథి  
సుధాకర్ సీల్  
అత్యయ అతిథులు  
కోడూరు విజయకుమార్  
గుడిపాటి

వేదిక: రవీంద్రభారతి మినిహాలు, హైదరాబాద్  
తేదీ: ఆదివారం, 17 డిసెంబర్ 2023  
ఉదయం 10.30 గంటలకు  
అందరూ ఆహ్వానితులే

విభాగాధిపతి డాక్టర్ ఎం. మల్లారెడ్డి పర్యవేక్షణలో ప్రజా ప్రాజెక్ట్ ను రూపొందిస్తున్నారు. డిసెంబర్ 11న రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలోని రంగం, సుద్దాం, లింగంపల్లి, తంగళ్లపల్లి గ్రామాలలోని రైతులను కలిసి ప్రశాంతి ద్వారా సర్వేను చేపట్టి వారి స్పందనను సేకరించారు. రైతుబంధు సకాలంలో పొందుతున్నారా, రైతుబంధు సామ్యు పెట్టుబడి ఖర్చులకు సరిపోతుందా, ఇంకా పెంచాలా, రైతుబంధు ద్వారా వ్యవసాయాధారుల ఎంత మేరకు పెరిగింది, వ్యవసాయ రుణాలు తగ్గయ్యాయి, రైతుబంధు సామ్యు చెల్లింపాలా అనే వివిధ ప్రశ్నలకు రైతుల స్పందనను సేకరించారు. ఈ విధంగా సేకరించిన దత్తాంశాన్ని వివిధ గణాంకాల పద్ధతుల ద్వారా విశ్లేషించి ప్రాజెక్ట్ రిపోర్టు రూపొందించి రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు సమర్పించనున్నట్లు తెలిపారు. సర్వేను చేపట్టిన కామర్స్ విభాగాధిపతి డాక్టర్ ఎం. మల్లారెడ్డి, విద్యార్థులను కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ వడ్డూరి శ్రీనివాస్, వైస్ చైర్మన్ డాక్టర్ తిరుకేపేల శ్రీనివాస్, జిల్లా సమన్వయకర్త డాక్టర్ అప్పారాజు ఉస్మాన్, అకాడమిక్ సమన్వయకర్త మధు, బిక్కాపేటి సమన్వయకర్త డాక్టర్ బి. వెంకటేశ్వర్లు, అధ్యాపకులు డాక్టర్ ఎన్. రమాదేవి, డాక్టర్ ఎం. ప్రభాకర్, కే. రాజేష్ డాక్టర్ ఎన్. శ్రీనివాసులు, డాక్టర్ కే. వై. కరుణ, వై. నారాయణ, వై. నరసయ్య ఏవో అంజాద్ అలీ తదితరులు అభినందించారు.

**ఈ వారం కొత్త కథ**  
త్వరలో నేటినిజం దిన పత్రికలో 'ఈ వారం కొత్త కథ' శీర్షిక ప్రారంభిస్తున్నాము.

మీ కథలు యూనికోడ్ ఫాంటులో గాని, డిడిబి చేసి ఒపెన్, ఫైలుతో పాలు పిడిఎఫ్ ఫైల్ గాని పంపండి.

ప్రచురించిన కథకు విశాల సాహితీ 300 రూపాయలు పారితోషికం. బహుమతిగా అందజేస్తాము.

ఈ శీర్షిక నిర్వహించుటకు సుప్రసిద్ధ సీనియర్ రచయిత బి. ఎస్. రామలూగూరు అంగీకరించారు.

నేటినిజం దినపత్రిక, మాతృశ్రీ నిలయం  
ఎన్.ఆర్.టి. 169, జవహర్ నగర్, హైదరాబాద్-500 020

# వీఆర్ఎల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

వీఆర్ఎల సమస్యలు పరిష్కరించాలి. వీఆర్ఎల సమస్యలు పరిష్కరించాలి. వీఆర్ఎల సమస్యలు పరిష్కరించాలి.



మహిళాబాధా: వీఆర్ఎల సమస్యలు పరిష్కరించాలి, ఐడి కార్డులు అందజేసి, ప్రతినెల వేతనాలు అందించాలి. వీఆర్ఎల సమస్యలు పరిష్కరించాలి. వీఆర్ఎల సమస్యలు పరిష్కరించాలి.

**మాస్టర్ మెంట్లర్ జియో ఎనైజింగ్ ఇండియన్ స్కాలర్స్ ప్రోగ్రామ్ కోసం..**  
సెంటర్ ఫర్ నాలెడ్జ్ సావర్నీ, ఎస్ ఇండియా భాగస్వామ్యం

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 11: జియోఎనైజింగ్ టెక్నాలజీ స్కాలర్స్, ఇన్స్ట్రుమెంట్ హాట్ మాస్టర్లను లక్ష్యంగా చేసుకుంటూ, లక్ష మంది మెంట్లర్ల జియో-ఎనైజింగ్ ఇండియన్ స్కాలర్స్ (ఎఎంజిఐఐఎస్) ప్రోగ్రామ్ను ప్రారంభించేందుకు సెంటర్ ఫర్ నాలెడ్జ్ సావర్నీ, ఎస్ ఇండియా చేతులు కలిపాయి. ఇన్స్ట్రుమెంట్ హాట్ మాస్టర్లను లక్ష్యంగా చేసుకుంటూ, లక్ష మంది మెంట్లర్ల జియో-ఎనైజింగ్ టెక్నాలజీ స్కాలర్స్ (ఎఎంజిఐఐఎస్) ప్రోగ్రామ్ను ప్రారంభించేందుకు సెంటర్ ఫర్ నాలెడ్జ్ సావర్నీ, ఎస్ ఇండియా చేతులు కలిపాయి. ఇన్స్ట్రుమెంట్ హాట్ మాస్టర్లను లక్ష్యంగా చేసుకుంటూ, లక్ష మంది మెంట్లర్ల జియో-ఎనైజింగ్ టెక్నాలజీ స్కాలర్స్ (ఎఎంజిఐఐఎస్) ప్రోగ్రామ్ను ప్రారంభించేందుకు సెంటర్ ఫర్ నాలెడ్జ్ సావర్నీ, ఎస్ ఇండియా చేతులు కలిపాయి.

# విజ్ఞాన ఫౌండేషన్ అండ్ సేవా ట్రస్ట్ పేద విద్యార్థులకు స్కాలర్షిప్



హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 11 (ఎన్టీవై న్యూస్ ): హైదరాబాద్ పద్మావతి సగర్ పద్మావతి రెసిడెన్షియల్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన సేవా కార్యక్రమంలో 'విజ్ఞాన ఫౌండేషన్ అండ్ సేవా ట్రస్ట్' ఫౌండేషన్ వారు తెలుగు రాష్ట్రాలకు చెందిన ముగ్గురు పేద విద్యార్థులకు స్కాలర్షిప్లు అందజేశారు. కేంద్రం సామ్రాజ్య, ఇంటర్, వరంగల్, 20,000/-, 2.లక్షాశ్రుతి, బి.ఎస్.ఈ.బి, 25,000/-, 3.దానిజా సాయి లక్ష్మి,

# ఆర్థిక 370 పై సుప్రీంకోర్టు తీర్పు హర్షణీయం..

రాజన్న సిరిసిల్ల, డిసెంబర్ 11: (నేటినిజం ప్రతినది): ఆర్థిక 370 పై సుప్రీంకోర్టు నవంబరు తీర్పుపట్ల బిజెపి కేంద్రం జిల్లా పక్షాన హర్షణ చేస్తున్నారని జిల్లా అధ్యక్షుడు గంగాడి కృష్ణారెడ్డి తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి 370 రద్దును వ్యతిరేకిస్తూ జమ్మూ-కాశ్మీర్ పార్టీలు కూటమిగా ఏర్పడ్డాయన్నారు. భారతదేశంలో జమ్మూ కాశ్మీర్ కూడా ఆంధ్రప్రదేశ్ లాగా, దేశంలో రెండు రాజ్యాంగ విధానాలు అమలయ్యేలా నాటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీసుకు వచ్చిన 370 ఆర్టికల్ ను కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం రద్దు చేసిందన్నారు. జమ్మూ కాశ్మీర్లోని స్వాతంత్ర్యం, రాజకీయ పార్టీలు కేంద్ర నిర్ణయాన్ని సవాల్ చేస్తూ గుప్తాల్ అలయన్స్ పేరుతో సుప్రీంకోర్టులో పిటిషన్లు దాఖలు చేశాయన్నారు. పిటిషన్లపై విచారణ జరిపిన సుప్రీంకోర్టు రాజ్యాంగ ధర్మాసనం, భారత ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ డీవై చంద్రచౌదరి నేతృత్వంలో జస్టిస్ సంజయ్ కిషన్ కార్, జస్టిస్ సంజయ్ ఖన్నా, జస్టిస్

# రాజన్న ఆలయ వసతి గదులపై పెంచిన జీపీఎస్ తగ్గించాలి

రాజన్న ఆలయ వసతి గదులపై పెంచిన జీపీఎస్ తగ్గించాలి. రాజన్న ఆలయ వసతి గదులపై పెంచిన జీపీఎస్ తగ్గించాలి.

రాజన్న సిరిసిల్ల, డిసెంబర్ 11: (నేటినిజం ప్రతినది): వేములవాడ రాజన్న ఆలయ వసతి గదులపై పెంచిన జీపీఎస్ తగ్గించాలి పట్టణ బిజెపి అధ్యక్షుడు, కౌన్సిలర్ సంజయ్ బాబు అధ్యక్షులతో సోమవారం ఈవో కార్యాలయం ముందు బయోయింబి నిరసన చేపట్టారు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా బిజెపి అధ్యక్షుడు ప్రధాన రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ దేవాలయాన్ని అందయ వసతిగా మాత్రమే చూస్తున్నారని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ తీరుపై మండిపడ్డారు. భక్తులకు మెరుగైన సౌకర్యాల కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. వసతి గదులపై జీపీఎస్ తగ్గించాలని కోరారు. ఈవో కృష్ణ ప్రసాద్ కు వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిన్నింటి హనుమంత్రులు, విజ్ఞాన ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు, శ్రీనివాస్ మల్లేశ్వర్ బిజెపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

**సరికొత్త కథనంతో సైంధవ అందర్ని మెప్పిస్తుంది**

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 11: సరికొత్త కథ కథనంతో సైంధవ చిత్రాన్ని రూపొందించినట్లు ప్రముఖ సినీ హీరో విక్టర్ వెంకటేశ్ తెలిపారు. అన్ని వర్గాల ప్రేక్షకుల మున్నగు పొందుతుందని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. విక్టర్ వెంకటేశ్ నటించిన 75వ చిత్రం సైంధవ మూవీ చిత్రం ప్రమోషన్ లో భాగంగా విజయవాడలో ఒక ప్రముఖ హోటల్లో చిత్ర బృందం సోమవారం సందడి చేసింది.

సైంధవ మూవీ ప్రమోషన్ లో హీరో విక్టర్ వెంకటేశ్, హీరోయిన్ శ్రద్ధా శ్రీనాథ్, రఘుకుమార్ శైలేష్ కౌలను, నిర్మాత వెంకటేశ్ బోయినపల్లి, నూతన నటి షేబీ సారా లు పాల్గొన్నారు. జనవరి 13న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్న సైంధవ చిత్రం విశేషాలను మీడియాతో పంచుకున్నారు. సంత్రాపితి పండ్ల సందర్భంగా విడుదల కానున్న సైంధవ చిత్ర విశేషాలను హీరో విక్టర్ వెంకటేశ్ వివరిస్తూ సైంధవ మూవీ కొత్త కథ, కథనం తో తెరకెక్కుతుందన్నారు.

Printed, Published and own ed by VEENADAS, at Freedom Publications, SRT-74, Jawahar Nagar, Ashok nagar, Hyderabad-500 020, Telang ana. Published at SRT-74, Jawahar nagar, Ashok nagar, Hyderabad-500020. Telangana. Editor: B. Devasdas. RNI No.52865/93. E-mail: netinijam93@gmail.com.